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ЗА АКАДЕМИЧНАТА 2022-2023 ГОДИНА



В настоящата презентация са включени 

данни само от най-актуалните въпроси, 

които предоставят информация относно 

студентското мнение за качеството на 

обучение, както и оценка за нивото на 

учебната работа във Факултета по 

Фармация в Медицински университет –

Варна.



1. Актуална ли е информацията, която се поднася на 
лекции?

да

76%

не

1%

не съвсем

6%

не мога да преценя

17%



2. Защо посещавате лекционния курс (възможен е 
повече от един отговор)?

Интересни дискусии между 

студенти и преподаватели

36%

Систематизирано 

представяне на материала

33%

Получаване на полезна 

информация за изпитите

12%

По-лесно усвояване на 

материала

9%

От уважение към 

преподавателя

10%



3. Защо не посещавате лекционния курс (възможен 
е повече от един отговор)?
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Поради липса на време

Преподаваният материал повтаря този в 
учебника

Лекциите са в неудобно време

Лекциите съвпадат с отработката на други 
упражнения

Програмата е пренатоварена



4. Организацията на практическите упражнения 
(продължителност, място на провеждане,последователност 

на темите) отговарят ли на вашите очаквания?

Да
77%

Не
7%

Не съвсем
9%

Не мога да 
преценя

7%



5. Получавате ли достатъчно практически умения по време 
на упражнение?

Да

77%

Не

7%

Не съвсем

9%

Не мога да преценя

7%



6. Вашата оценка за дневната ви учебна 
натовареност?

Много добра

25%

Добра

52%

Задоволителна

20%

Незадоволителна

3%



7. Посещавате ли често
сайта на Университета ?

Да

62%

Не

38%

Да

63%

Не

27%

Не мога да 

преценя

10%

8. Намирате ли бързо информацията, 

която търсите?



9. Каква е оценката ви за сайта на Университета?

Много добра

42%

Добра

35%

Задоволителна

19%

Незадоволителна

4%



10. Има ли нещо, което бихте препоръчали 
относно доброто и ефективно функциониране на 

сайта?

Не

91%

Уеднаквяване на 

българската и английска 

версия.

3%

Да се качват конспектите 

по дисциплините

2%

Да се оптимизира 

търсачката

4%



11. Имате ли препоръки за оптимизиране работата 
на Библиотеката?
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Не

Да, да са по-учтиви със студентите

Да, да се оборудва с повече компютри и друга офис техника

Да, да се снабди с повече нови учебници и учебни материали

Да, да се оборудват повече читални

Да, да се работи с удължено работно време



12. Информирани ли сте за вашите 
права и задължения?      

13. Информирани ли сте за програми и 
проекти, в които участва 

Университетът?

Да

89%

Не

11%

Да

84%

Не

16%



14. Били ли сте свидетели на корупция в 
Университета?

Не

100%



15. Информирани ли сте за 
възможността и реда за подаване
на жалби в Университета?

16. Подавали ли сте жалба по някакъв 
повод в университета?

Не
27%

Да
73%

Не

100%



17. Моля посочете вашата оценка
(по шестобалната скала ) за:
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слаб 2 среден 3 добър 4 много добър 5 отличен 6



18. Вашият пол:

Мъж

29%

Жена

71%



БЛАГОДАРЯ ЗА ВНИМАНИЕТО!


